



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10529期
农历癸卯年六月廿六
星期六
2023年8月12日
6601234
烟台民意通热线

“温暖烟台 情系学子”活动引发社会关注

退休老人捐款1万元助学子追梦

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)“我想捐1万元给两名考生,请问我是直接把款打到咱慈善总会账户么?”“我想查一下冠名的基金还有多少余额,看够不够资助3名考生”……连日来,市慈善总会和《烟台晚报》发起的“温暖烟台 情系学子”活动引发社会关注,不少爱心人士看到报道后主动联系市慈善总会,表达了想要捐助学子的意愿。

一位老人捐出1万元退休金给两名学子,却不肯留下姓名。“不用宣传我,也不用让孩子知道我是谁,他们能继续好好念书,我就很高兴了。”老人朴实地说。一位爱心人士在市慈善总会以个人名义冠名了一个助学类慈善基金,每年

高考季都特别关注寒门学子的情况,这次他注意到有一个家庭三胞胎同时考上了大学,便致电市慈善总会,想从基金中拨出一部分资助这个家庭。

“每年‘温暖烟台 情系学子’活动开展时,都会收到社会各方面的资助。”市慈善总会相关负责人介绍。目前,该项

目已经开展14年,累计救助困难学生1125名,发放助学金492.57万元,成为烟台慈善助学的一张名片。

慈善汇聚爱心,点亮成长之路。一份份默默无闻的祝福,一笔笔饱含真情的善款,让寒门学子乘风再出发,也让大爱烟台温暖你我他。



温暖烟台 情系学子

救助部 6262995 筹募部 6291619

户头:烟台市慈善总会
开户银行:烟台银行莱山支行
账号:5350 5030 1201 0000 7087



2023年“温暖烟台 情系学子”汇总表

序号	家庭住址	家庭情况	高考分数
064	牟平区雷神庙大街567号	父亲精神二级残疾,无劳动能力,母亲在外打工,工作不稳定,收入微薄。	608
065	牟平大窑老人村	父亲患鼻腔癌,医疗费用巨大,母亲工资微薄,不足以承担高额的医疗费用。	639
066	牟平区武宁街道办事处北官庄西村	低保家庭,母亲心脏病、高血压,无劳动能力,哥哥智力二级残疾。	592
067	牟平区高陵镇双山屯村	单亲家庭,姐姐残疾,母亲患糖尿病,本人前几年患重大病,家庭困难。	577
068	牟平区高陵镇双山屯村	父亲去世,母亲患腰椎间盘突出,家庭困难。	510
069	蓬莱区村里集镇上薛家村	父母离异,本人随父亲生活,2017年父亲因肺癌去世,家庭生活困难。	499
070	蓬莱区小门家镇于家庄村	母亲自五年前外出打工后失联,奶奶住院花光家中所有积蓄,生活困难。	505
071	蓬莱区大辛店镇龙山庄村	哥哥一级残疾,父母疾病缠身,家里靠父亲打零工维持,经济压力很大。	538
072	蓬莱区小门家镇大迟家村	父亲瘫痪一级残疾,无自理能力,家庭生活较困难。	437
073	海阳市行村镇南廒子村	低保家庭,父亲于2017年意外受伤造成高位截瘫,生活无法自理。	646
074	海阳市御景苑小区	父母离异,离异前父亲欠下巨额债务,母亲患乳腺癌,家庭经济困难。	550
075	莱山区解甲庄街道北水桃林村	低保家庭,母亲去世,父亲外地打工,随外祖父、外祖母生活,家庭生活困难。	646
076	莱山区滨海路街道东移社区	低保家庭,父亲患脑血栓20年,生活无法自理,没有生产能力,无经济收入。	539
077	莱山区院格庄街道王官庄村	父亲做过心脏搭桥手术,不能干重活,母亲务农,哥哥智力一级残疾,家庭困难。	496
078	莱山区莱山街道南村	脱贫享受政策家庭,父亲有病,本人身体三级残疾,家庭比较困难。	550
079	芝罘区幸芝里176号	低保家庭,父亲心脏病、脑血栓,无工作能力,爷爷精神疾病、奶奶脑梗后遗症。	493
080	芝罘区环海路36号	低保家庭,母亲患大病,父亲靠打零工维持生活,经济收入低。	534
081	芝罘区奇山西街27号	本人曾患急性淋巴细胞白血病,母亲没有工作,父亲收入低,生活拮据。	617
082	芝罘区奇山路27号	低保家庭,母亲患有尿毒症,常年透析,家庭非常困难,支付大学学费困难。	412.42
083	芝罘区坤宇北街香槟小城	低保家庭,父母去世,随爷爷生活,生活困难。	504

黑龙江男子拍海浪发现有人遇险

铁管拽,抛救生圈,招呼报警,想方设法救人

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)8月10日15时许,黑龙江鸡西市来烟台找工作的徐传雷来到幸福岸线海滨公园,看着巨浪在防浪堤边激起数米高的浪花,准备拍摄发给老家的朋友看看。就在这时,隐隐约约听到有人喊“救命、救命”。“当时风浪很大,海水正在涨潮,里面已经没有人游泳,救命声从哪里传来的?”徐传雷说,当时他吓了一跳,看着海面几乎没有其他东西,但这个“救命”的声音一直在。徐传雷壮起胆子抓住铁链探身向海里看下去,这才看到一名没有穿戴救生设施的男子在海水里一上一下地漂浮,有些慌乱地向徐传雷摆了摆手。

应该是这个男子遇到了危险在求救,反应过来的徐传雷立即招呼在公园

内玩耍的其他人报警。他迅速跑向不远处抓起地上的一根铁管返回,试图将遇险男子给拽上来。不料海面浪涌力量实在太大,遇险男子又处在防浪堤的凹处,根本使不上劲将其拽上岸,徐传雷还险些坠入海里。

铁管拽人的方案不行,徐传雷看见公园内有卖救生圈的,二话不说他又跑到摊位前跟老板简单说明情况,抓起一个救生圈再到遇险地,这次顺利地将救生圈抛给了水中的遇险男子。遇险男子本能地抓住救生圈,暂时脱离危险,不过还需要及时上岸。

不断高涨的海水加上呼呼风声,大海像是“发了怒”一般,遇险男子也只得随着海浪一起一伏。接到报警的消防员、公安民警、120急救医护人员等来到

现场增援,最后由一名消防员穿上专业的救生服,带着牵引绳游到海里,固定到遇险男子的救生圈上,慢慢地将其拖到了安全地带。后经检查,该男子除了有些虚脱外并无大碍。



上百瓶发胶“滞留”烟台港

本报讯(YMG全媒体记者 吕金涯 赵峻生)现在,芝罘区客运码头迎来了旺季,每天平均上万名旅客往返“烟台-大连”这条航线。暑期还未结束,却有上百瓶发胶“滞留”在烟台港客运站。

“从暑假开始,客运站安检已经查获了上百瓶发胶、发蜡等自喷压力罐物品。”烟台市港航公安局客运派出所副所长顾建辉表示,不少高校学生会将未用完的发胶、发蜡、摩丝等发型定型喷雾坐船带回家,但是其中大部分是无法带上轮渡的。根据《国内水路运输旅客限制携带和限制托运物品目录》的规定,不超过200毫升的冷烫精、染发剂、摩丝、发胶、杀虫剂、空气清新剂等自喷压力容器属于有条件携带的物品。

能否携带酒精制品也是经常困扰旅客的问题。烟台有“张裕葡萄酒”“烟台古酿”“烟台啤酒”等知名美酒品牌,很多外地游客来烟游玩都会选择带一些回家送亲戚朋友。那么,这些美酒是否可以和旅客一起上船呢?“根据相关规定,酒精度数小于24%的可以随身携带,常见的葡萄酒和啤酒都是可以上船的;酒精度数大于或等于24%,但不超过75%的酒精饮料或酒精可以托运5升或5升以下。”顾建辉告诉记者,“但是如果超过75%,是完全不可以携带和托运!”

交通运输部2020年发布的公告中提到,《国内水路运输旅客限制携带和限制托运物品目录》中,禁止随身携带但可以托运或有条件的托运的物品,旅客可将其作为行李托运或自行处置,具备条件的也可暂存处理。旅客违反相关规定随身携带或者托运危险品、违禁品或管制物品,构成违反治安管理行为的,移交公安机关依法处理。

蓬长客港日发送旅客5万人

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 李晓楠)随着旅游业强劲复苏,今年暑运,蓬长客港迎来历史最多客流。旅客不再需要到售票厅购票,而是可提前15天线上买票。

8月9日早上8点多,蓬长客港检票厅内人潮涌动。“‘五一’以后,进出长岛客流持续攀升,从最初的日发送量7000人,目前已增至日发送旅客约5万人。”一位工作人员介绍,蓬、长两地旅游业开启火爆模式,学生流、探亲流、旅游流叠加,客流持续高位运行。

为了提升运力,蓬长集团增开蓬莱-大黑山岛、长岛-大黑山岛、长岛-万鸟岛等方向航线4条,同时精准实施“一日一航班图”,根据当日客流情况,实行流水滚动发船。暑运期间蓬、长两港预计日均发送航班超120航次,周五至周日平均发送超150航次,进一步织密海上航线网络。

2023绿色低碳高质量发展大会

8月28日-30日 烟台八角湾国际会展中心

距开幕还有16天

